
 
 

DOTAZNÍK PRO RODIČE DĚTÍ MŠ  
Jubilejní základní školy Masarykovy a mateřské školy, Nové Bránice 
 

Vyhodnocení dotazníku                 19. 6. 2023
      
Vyhodnocení provedli Ing. Luděk Rýdlo a Mgr. Stanislav Joukal, zástupci rodičů ve školské radě zřízené při 
ZŠ Nové Bránice, za přítomnosti ředitele školy Mgr. Radka Podveského   
 
      
Z 24 rodičů, kteří mají umístěny děti v MŠ (v případě dvou dětí se vyplňoval jeden dotazník), odpovědělo 16 
rodičů, což je 67%.      
   

 
1. Vaše dítě chodí do MŠ rádo. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 7 1 0 0 

50% 44% 6% 0% 0% 

 
 
2. MŠ podporuje sebevědomí a sebedůvěru Vašeho dítěte. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

3 11 2 0 0 
19% 69% 13% 0% 0% 

 
 
3. Jste spokojeni s přístupem pedagogů k Vašemu dítěti? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 6 1 0 1 

50% 38% 6% 0% 6% 

 

 

4. Jste spokojeni s přístupem nepedagogických zaměstnanců k Vašemu dítěti? 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

15 1 0 0 0 
94% 6% 0% 0% 0% 

 
 
5. Máte dostatek informací o pokrocích Vašeho dítěte?  
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

3 7 5 1 0 
19% 44% 31% 6% 0% 

 

 



 
 

6. Je Vaše dítě dobře začleněno v kolektivu třídy? 

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 8 0 0 0 
50% 50% 0% 0% 0% 

 
 
7. Domníváte se, že jste dostatečně informováni o aktivitách MŠ? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 8 0 0 0 
50% 50% 0% 0% 0% 

 

 
8. Sledujete webové stránky školy?  
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

8 4 3 0 1 
50% 25% 19% 0% 6% 

 

 

9. Snaží se škola o spolupráci s rodiči? 

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

6 5 4 1 0 
38% 31% 25% 6% 0% 

 

 
10. Podle Vašeho názoru připravuje MŠ děti na vstup do ZŠ dostatečně? 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

6 8 1 0 1 
38% 50% 6% 0% 6% 

 

 
11. Vybavenost MŠ hračkami a didaktickými pomůckami je dobrá.  
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

9 6 1 0 0 
56% 38% 6% 0% 0% 

 

 
12. Školní zahrada je dostatečně vybavena pro vyžití dětí.  
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

5 5 4 2 0 
31% 31% 25% 13% 0% 

 



 
 

13. Pitný režim v MŠ je vyhovující. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

12 4 0 0 0 
75% 25% 0% 0% 0% 

 

 

14. Množství ovoce a zeleniny považuji za dostatečné.  

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

12 3 1 0 0 
75% 19% 6% 0% 0% 

 

 

15. Celková skladba jídelníčku je dobrá.  

 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

11 5 0 0 0 
69% 31% 0% 0% 0% 

 
 
16. Myslím si, že zřizovatel (obec) řeší záležitosti spojené se školou ve spolupráci se školou  
a ve prospěch dětí. 
 

Ano Spíše Ano Spíše Ne Ne Neplatný 

4 4 5 3 0 
25% 25% 31% 19% 0% 

 

 
 


